
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA (52ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e três minutos (9h23min), do dia vinte de
junho do ano de dois mil e vinte e quatro (20.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinquagésima Segunda (52ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente.  O Vereador PAULO
MAGALHÃES solicitou a realização de um minuto de silêncio em razão
do falecimento do Cantor Chrystian (da dupla Chrystian e Ralf). Às nove
horas e trinta e um minutos (9h31min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. O Vereador PAULO
MAGALHÃES fez uso da Tribuna. Apresentaram matérias:
ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da entidade denominada Associação dos Profissionais
Tradutores, Interpretes e Guias - Interpretes de Língua de Sinais do
Estado de Goiás - APILGO e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SMM, à SEINFRA, à COMURG, à AMMA e à
Equatorial; MARKIM GOYÁ, requerimentos endereçados à SEINFRA;
WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à CMTC, à
SMM, à COMURG e à ADFEGO; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões
Especiais em Homenagem aos 45º Aniversário da Regulamentação da



Profissão de Biólogo e Dia do Biólogo e aos Profissionais de Saúde do
Hospital e Maternidade Municipal Célia Câmara; RONILSON REIS,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando Licença para
Tratar de Interesse Particular pelo prazo de 90 dias, sem
remuneração). Os Vereadores MARKIM GOYÁ, HENRIQUE ALVES e
ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro em Ata das seguintes
presenças honrosas: José Antônio Quirino (Irmão do Vereador Markim
Goyá) e Luciano Nascimento (Servidor da COMURG). Às nove horas e
cinquenta e dois minutos (9h52min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 09/2023, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre o uso de
aquecimento solar, energia fotovoltaica e reuso de água para fins não
potáveis em todas as edificações públicas municipais da Administração
Direta e Indireta e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Meio Ambiente. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 121/2023, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que institui o Dia Municipal da Advocacia Consumerista, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
147/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui
no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia a "Expo Favela
Innovation", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação com
substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 162/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que estabelece diretrizes para a adaptação das vias
municipais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 217/2023, de
autoria do Vereador CABO SENNA, que denomina Waldemar Cunha a
praça situada entre as Avenidas Ademar de Barros e Avenida Manoel
Tavares Gonçalves, QD. LT. APM-2 e dá outras providências , com parecer
da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Denício Trindade, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
58/2024, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que determina



a obrigatoriedade de instalação de placa em obras públicas municipais
paralisadas exibindo objetivamente os motivos da interrupção, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 97/2024, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da entidade denominada Associação
Cultural Criativa de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação  com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Foram aprovados os seguintes requerimentos :  2.684
do Vereador Thialu Guiotti; 2.789 do Vereador Igor Franco; 2.823 e
2.825 do Vereador Paulo Magalhães; e 2.832 do Vereador Joãozinho
Guimarães. Vinte e nove (29) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Os Vereadores DENÍCIO TRINDADE, DR. GIAN e FABRÍCIO
ROSA estiveram presentes na Sessão de maneira remota (online). Às
dez horas e três minutos (10h3min) o Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 25.06.2024, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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